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Hatalmas vihar Sátoraljaújhelyen

 2008. 

2008. június 26-án, csütörtök este, 19 óra körül percek alatt csapott le a vihar Sátoraljaújhelyre és a Hegyközre. A városban

erõs széllel és esõvel kezdõdött az ítéletidõ, amely csak fokozódott.

Mire az esõ enyhült, már látni lehetett a vihar következményét. Tetõszerkezeteket, kéményeket bontott meg a szél, amelynek darabjai

a járdákra hullottak. A több évtizedes fák törtek ketté, volt ahol gyökerestõl fordultak ki helyükrõl. A sátoraljaújhelyi tûzoltóság ekkor

már 80 riasztást regisztrált. A rendkívüli helyzetre való tekintettel összeült a város védelmi bizottsága. Itt elhangzott többek között,

hogy a tûzoltóság négyes riasztási fokozatot rendelt el, ami azt jelenti, hogy Szerencs, Encs, Kisvárda, Nyíregyháza tûzoltósága is az

Újhelyiek segítségére sietett. A megrongálódott épületek miatt 50 fõt költözettek ki otthonukból. 

 

A védelmi bizottsági ülésen dr. Nagy-Bozsoky József helyi csoportvezetõnk azonnal felajánlotta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat

segítségét, ami jelen esetben annyit jelentett, hogy a átmenetileg éjszakai tartózkodás miatt utcára került emberek elõtt a máltai

Gondviselés Háza megnyitotta kapuit és az intézmény munkatársai elszállásolták õket. Elsõ este 41 személy vette igénybe

éjszakára az intézményt, 25 gyermek és 16 felnõtt aludt a télen üzemelõ éjjel menedékhely ágyain. Másnap a reggeli órákban a

károsultak és családtagjaik elhagyták az intézményt, és visszamentek házaikhoz, hogy a kárenyhítést megkezdjék, de szombat és

vasárnap éjjel is jöttek szálláskérõk, akiket meleg vacsorával vendégeltünk meg.

Péntek délelõtt munkatársunk Szekeres Gábor régiótitkár a helyszínen mérte fel a gyors segítés további szükségességét, és

egyeztetve az érintettekkel takarókat, ágynemûket, matracokat adtunk át k a kisebbségi képviselõknek, hogy juttassák el az bajba

jutottaknak.

Képek a vihar okozta károkról
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